单元检测

1. 填空题：

(1) 比－5大－2的数是      ．

(2) 小王在计算9+a时，错把“＋”看成了“－”，结果得14，则9+a的正确答案是      ．

(3) 绝对值为5的数是，平方是9的数是      ．

(4) 2001年3月，国家统计局公布我国总人口约为129533万人，如果以亿为单位保留两个有效数字，可以写成      亿人．

(5) 若a是最大的负整数，b是绝对值最小的整数，则9a+10b=      ．

(6) 请把32，(－2)3，0，
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这5个数按从小到大的顺序用“＜”连接为      ．

(7) 比较大小：－3.1416      －
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 (填“＞”“＜”或“＝”)．

(8) 把一根绳子对折10次，这时每段绳子的长度是全长的      ．

2. 选择题：

(1) 下列说法正确的是(     )．

(A) 数轴就是一条直线

(B) 表示－a的点一定在数轴上原点的左边

(C) －3大于－7

(D) 数轴上所有的点都表示有理数

(2) 在数轴上A点表示－3，先将A点向右移动6个单位长度，再向左移动1个单位长度，则终点表示的数是(     )．

(A) 3    (B) 2     (C)－8    (D) 4

(3) 我国的国土面积为9.60×106km2，它是由四舍五入得到的，则9.60×106(     )．

(A) 有3个有效数字，精确到百分位

(B) 有3个有效数字，精确到万位

(C) 有3个有效数字，精确到百万位

(D) 有2个有效数字，精确到十万位

(4) (－2)2 000＋(－2)2 001等于(     )．

(A) －22 002     (B) －22 001     (C) －22 000     (D) －21 999
 (5) 某地区一天早晨的气温是12℃，到中午上升了5℃，到半夜下降了10℃，则半夜的气温是 (     )．

(A) －10℃     (B) 7℃     (C) －5℃     (D) 10℃

(6) 下列计算中，错误的个数是(     )．
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； ⑤ (－1)3=－1；　
⑥ －(0.1)3=0.001．

(A) 1个     (B) 2个     (C) 3个     (D) 4个

3. 计算：

（1） 
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（2）－0.52+14-｜－22－4｜－－
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（3）[(-2)2-(1-0.5×
[image: image13.wmf]3

1

)]×6．

4. 如表所示列出了国外几个城市与北京的时差：(带正号的数表示同一时刻比北京时间早的时数，如现在北京时间是8:00，则东京时间为9:00)
	城市
	纽约
	巴黎
	东京
	芝加哥

	时差／h
	－13
	－7
	＋1
	－14


（1）如果现在的北京时间是7:00，那么现在的纽约时间是多少?

（2） 小李现在（北京时间7:00）想给远在巴黎的姑妈打电话，你认为合适吗?

5. 通过计算，探索规律，填写下列空格：

152=225可写成100×1×(1+1)+25；

252=625可写成100×2×(2+1)+25；

352=1225可写成100×3×(3+1)+25；

……
① 852=7225可写成                                ；

② 由上式的结果可归纳为：(10n+5)2＝                                ；

③ 根据②的归纳，请算出19952＝                                ．
部分答案

1. (1) －7(2) 4(3) ±5，±3(4) 13(5) －9(6) (-2)3＜－110＜0＜－12＜32(7) ＞(8) 12102. (1) C(2) B(3) B(4) C(5) B(6) D3. (1) 18(2) －612(3) 194. (1) 16：00(2) 不合适．因为巴黎已是晚上零点5. (1) 100×8×(8+1)+25(2) 100×n×(n+1)+25(3) 100×199×(199+1)+25=3980025
_1381347555.unknown

_1381347636.unknown

_1381347849.unknown

_1381347944.unknown

_1381347974.unknown

_1381347909.unknown

_1381347671.unknown

_1381347595.unknown

_1381347621.unknown

_1381347572.unknown

_1381347172.unknown

_1381347220.unknown

_1381347083.unknown

